

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ  
ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Комунальне некомерційне підприємство “Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня” Житомирської обласної ради: шосе Сквирське, 6, с. Станишівка, Житомирський район, 12430; код за ЄДРПОУ — 02774119.
  
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція ( Послуга з виробництва пару).
  
- 3. Ідентифікатор закупівлі:** – UA-2021-01-18-003093-b.
  
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері виробництва та постачання теплової енергії.
  
- 5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення в межах плану використання бюджетних коштів комунального некомерційного підприємства “Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня” Житомирської обласної ради для організації закупівлі комунальних послуг на 2021 рік.
  
- 6. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 439 218,00 грн з ПДВ (Кошти державного бюджету України ).  
Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із загальної кількості Гкал у попередніх роках та затверджених тарифів на послуги з виробництва пару на наступний рік.
  
- 7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі визначено на підставі протоколу переговорів між комунальним некомерційним підприємством «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради та Товариство з обмеженою відповідальністю «Крігер Енергія». Тариф було надано на підставі рішення виконавчого комітету Станишівської сільської ради, було встановлено тарифи для ГОВ «Крігер Енергія» на теплову енергію, яка виробляється на установках з використанням нетрадиційних джерел енергії на рівні 90 відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу для потреб котелень.  
Обсяги закупівлі можуть бути скориговані залежно від реального фінансування видатків.

## 8. Процедура закупівлі: Переговорна процедура.

Відповідно до статті 5 Закону України N 1682-III від 20.04.2000 року «Про природні монополії» на Антимонопольний комітет України покладені функції ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії. Згідно з Розпорядженням Антимонопольного комітету України № 874-р від 28.11.2012 року «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій». встановлено, що Зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України. Ознайомившись з інформацією на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України щодо Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, було встановлено, що ТзОВ «Крігер Енергія» дійсно займає монополію (домінуюче) становище щодо виробництва пару в Житомирській обл., тобто ТзОВ «Крігер Енергія» є єдиним постачальником послуги з виробництва пару в районі розташування комунального некомерційного підприємства «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирсько обласної ради. Закон України «про публічні закупівлі».